

Старые сказки о главном

Выпускной Вечер

Данный сценарий можно использовать как на празднике Последнего звонка, так и на выпускном вечере.

Теремок

Выпускники читают по очереди.

Стоит в поле теремок.
Он не низок, не высок;
Он не узок, не широк;
Он не близок, не далек.
Он с дороги не заметен
И фасадом не приметен.
Но как только на рассвете
В нем послышится звонок,
Прибавляют скорость дети
И несутся со всех ног.
Кто-кто в теремочке живет?
Кто-кто в невысоком живет?
Много разных ребятишек:
И девчонок, и мальчишек,
И малышек, и высоких,
Сероглазых, кареоких...
То, как мышки, пищат;
То, как галки, галдят;
То сороками стрекочут;
То, как козлики, топочут.
Кто же главный здесь у вас?
А – одиннадцатый класс!
Это почему же А?!

А – всем буквам голова,
С нас ведут начало счета,
И научную работу
Держим мы на высоте,
Не уступим в красоте...
Б – одиннадцатый класс –
Красотой не хуже вас!
И поем мы, и танцуем,
Стенгазеты мы рисуем...
А зато у класса В
Больше знаний в голове,
И на всех олимпиадах
Получаем мы награды!
Олимпийский интерес
Здесь представлен классом С.
На спортивном пьедестале
Мы стоять уже устали!
Зря ведем мы этот спор:
Главный в тереме – вахтер!
Он все время на посту,
Пришлых видит за версту.



Он минутам счет ведет
И звонок всегда дает:
Без звонка урок учитель
Не закончит, не начнет!
Я б поставил так вопрос:
Главный в тереме – завхоз!
Если б он не вел хозяйство,
Развалился б наш колхоз!
А с завхозом – красота:
Свет, тепло и чистота,
И, порхая, словно птички,
Создают уют технички.
А мое такое слово:
Главного искать в столовой.
Все, кто в тереме живут,
Только носом и ведут:
Как учуют запах булок,
Все в столовую бегут!
Не решая сгоряча,
Главным я б назвал врача.
В медицинский кабинет
Часто мы не ходим, нет,
Но в вопросе о здоровье
Только здесь найдем ответ.
Современный человек
Развивает интеллект –
Ничего важнее книги
Для такого дела нет!
И ведется так от века.
Всем нужна библиотека!
Погодите, не спешите
И, пожалуйста, скажите:
Кто за всех вас отвечает
И решенья принимает?
Все решают педагоги –
Хороши, умны и строги;
Детям знания дают,
Кадры Родине куют.
Мастера – как на подбор,
С ними – дядька Черномор.
Много в тереме народа!
Носим званье «Терем года»,
Две четверки на крыльце
И название «Лицей»!

Песня «Это наш лицей»

На мелодию юбилейной песни НТВ.

Каждый день встречаем мы рассвет
И пытаемся найти ответ:
Как достойнее и лучше жить,
Как здоровье сохранить.
Нам давно уже взросльть пора,
Но известно всем, что жизнь – игра.
И дает последний свой урок
Наш волшебный теремок.



Припев:

Это наш лицей –
В мир широкое окно.
Это наш лицей –
Десять лет как день прошло.
Это наш лицей –
Дом, открытый для гостей.
И со школой нам, конечно, повезло.

Каждый день выходим, как на бой,
И с собою спорим, и с судьбой.
Не для нас спасительный покой:
Видно, мы народ такой.
И пусть призрачен порой успех,
Мы сквозь тернии стремимся вверх,
Биографию свою куем –
Вместе с рейтингом растем.

Припев.

Три поросёнка

Выпускники читают по очереди.

В хозяйстве захудалого колхоза
Свинарник был – и ветхий и худой.
Там, рядом, в теплой луже из навоза
Лежали свиньи дружною толпой.
И на весеннем солнце спины грея,
Они лениво хрюкали во сне...
Лишь три розовобоких дуралея
Не радовались грязи и весне.
Сказал Ниф-Ниф: «Такая жизнь постыла:
Дырява крыша, потолок течет.
Ничто в родном свинарнике не мило:
Ремонта не видал он пятый год».
Нуф-Нуф прохрюкал: «Я с тобой согласен.
Когда в кормушке мало отрубей,
Голодный поросенок так несчастен,
И так желудок сводит – хоть убей!»
«Я зол не меньше вашего, ребята, –
С ним согласился маленький Наф-Наф. –
За что свинаркам выдают зарплату?
Они наглеют просто на глазах!»
И поросыта из лачуги нищей
Сбежали рано утром далеко.
И каждый строить стал себе жилище,
А это было очень нелегко.
Ниф-Ниф был младше и устал быстрее.
А может, просто пожалел он сил
И, чтоб закончить стройку поскорее,
Свой дом одной соломою покрыл.
А что? Светло, тепло, уютно, сухо!
И главное – есть время помечтать...
И, свесив сонно розовое ухо,
Он лег довольно хвостиком махать.
(Звучит запись колыбельной песни.)
Нуф-Нуф немножко был амбициозней,
Он навороты разные любил.



Чтоб домик не похож был на колхозный,
Он хворосту из леса притащил.
И стильно, и эффектно, и красиво.
А что не прочно – так не на века!
Готова крыша! Можно лечь лениво,
Чтобы размять усталые бока.

(Звучит запись колыбельной песни.)

Наф-Наф же вел строительство добротно:
Трудолюбив был розовый Наф-Наф.

Месил он глину до седьмого пота

И с ног валился к вечеру, устав.

Приятели его не понимали:

«Заставь молиться – расшибет пятак!»

Давно Ниф-Ниф с Нуф-Нуфом отдыхали,

А у него – фундамент, пол, чердак...

Друзья смеялись: «Хватит упираться!

Попрыгаем по травке на лугу!»

Наф-Наф, конечно, мог бы обижаться,

Но отвечал им просто: «Не могу!»

Был дом построен ладно, крепко, прочно,

Из кирпича весь и железом крыт.

А что же сам строитель? Темной ночью

Наф-Наф усталый как убитый спит.

(Звучит запись колыбельной песни.)

А в тех местах, совсем неподалеку,

В густом лесу Волчище серый жил.

Был Волк немолодым и одиноким

И на луну частенько ночью выл.

К несчастью поросят, был Волк голодным,

Так как скота давненько он не драл.

Смотрел он взглядом злобным и холодным

И без обеда сильно отощал.

Унюхав запах свежего бекона,

Он дом Ниф-Нифа быстро отыскал,

А так как домик был не из бетона,

Волк дунул – и Ниф-Ниф едва удрал.

К кому бежать? К приятелю, конечно!

В гостях всегда тепло и хорошо.

Но как порой бываем мы беспечны!

Нуф-Нуфа тоже Волк легко нашел.

«Ах как давно мне хочется свининки!»

Волк дунул раз – и хворост затрещал.

Мелькнули обе розовые спинки,

И только чудом Волк их не догнал.

У стен Наф-Нафа еле отышались:

«От Волка мы спасалися, впусти!

Мы над твоим упорством зря смеялись,

За это нас, пожалуйста, прости!»

Рычал Волчара рядом, но без толку:

Дом прочен – и ему не по зубам.

Пришлось обратно в лес убраться Волку,

К своим осинам, елям и дубам.

Конец у сказки светлый и счастливый:

Герои живы, прочно дом стоит...

А про себя сказать вы все могли бы,

Что ваш-то дом для каждого открыт?



Что никогда ни разу не смеялись
Над теми, кто упорен и пытлив.
Что помочи просить вы не пытались,
Свои уроки выучить забыв.
Что с завистью к чужому аттестату
Не говорили: «Вот ведь повезло!»
Давайте будем честными, ребята,
И жизнь построим всем волкам назло!

Песня «Зажигай!»

На мелодию песни из телешоу «Народный артист».

Загорелся, заискрился
День июньский золотой,
Ты как заново родился,
Ты сегодня герой.
И душа не заржавела,
Сердце бьется в груди –
Значит, делай свое дело.
Все еще впереди!

1-й припев:

Ты окончил школу –
Это не игра!
Впереди дорога, и тебе пора!

2-й припев:

Зажигать, чтоб горело ясно!
Зажигать, чтобы не погасло!
Зажигать звезды в небе синем!
Зажигать – «Сделано в России»!

Подари себе удачу:
Ты сегодня герой.
И не может быть иначе,
Если ты молодой.
Ты иди по белу свету,
Веселее гляди.
Если что-то не допето,
Все еще впереди.

1-й припев.

2-й припев.

Телефон (по мотивам сказки К. Чуковского)

Выпускники читают по ролям.

У меня зазвонил телефон.
– Кто говорит?
– Слон.
– Что вам надо?
– Шоколада.
– Для кого?
– Для сына моего.
Ведь в школьной столовой вашей
Котлеты, борщи да каши.
А наши любимые дети
Привыкли к другой диете:
«Пепси», чипсы и каждый час –
По шоколадной конфете.



А потом позвонил
Крокодил
И со слезами просил:
– Мой милый, хороший,
Возьмите Тотошу
В математический класс!
– А он способный у вас?
– Ах, сами не знаем,
Но очень мечтаем,
Чтобы любимый Тотоша
Учился в классе хорошем!

А потом позвонили зайчатки:
– Мы потеряли перчатки!

А потом позвонили мартышки:
– У нас украли штанишки.

А потом позвонил медведь
Да как начал, как начал реветь.
– Погодите, медведь, не ревите,
Объясните, чего вы хотите?

Но он только «му» да «му»,
А к чему, почему –
Не пойму!

– Повесьте, пожалуйста, трубку!

А потом позвонили цапли:
– Терпения нету ни капли!

Ну что же такое – уроки в семь тридцать,
Как можно в такую ранищу учиться!
Ведь утром так сладко спится!

А потом позвонила свинья:
– Хотела б проверить я
Во всем вашем школьном здании
Санитарное состояние!

И такая дребедень
Целый день:
Динь-ди-лень, динь-ди-лень!
То тюлень позвонит, то олень!
Всем справки нужны и отчеты –
Не знаю, когда и работать!

А недавно две газели
Позвонили и запели:

- Неужели в самом деле
- Все сгорели карусели?
- Ах, в уме ли вы, газели?

Прискакали б, посмотрели!
Здесь пожарные с проверкой
Ходят каждую неделю,
И на каждом углу информация
О правилах эвакуации!

От звонков я устал,
Но как только я встал
И ступил на порог –
Звонок!
– Кто говорит?
– Носорог.
– Что такое?
– Беда! Беда!



– В чем дело?
– Спасите!
– Кого?
– Бегемота!
Его засосало болото!
Он в двойках погряз!
Он позорит весь класс!
Уроки срывает!
Грубит и мешает!
О, если, вы не придете –
Он утонет в болоте!
– Ладно! Бегу! Бегу!
Если смогу, помогу!
Ох нелегкая это работа –
Из болота тащить бегемота!

Песня – посвящение директору

Мужской хор поет на мелодию песни «Виражи» из репертуара «Фабрики звезд-3».

За морями я дальними не был,
Птицу счастья я в руки не брал,
Не вкушал я заморского хлеба,
И чужую я роль не играл.
Для меня то, что свято, то свято,
Ну а школа – вторая семья.
Вот такой я директор, ребята!
Вот такая работа моя!

Припев:

Вот это жизнь,
Вот это виражи,
И ощущение полета –
Что-то!
Вот это жизнь,
Ты за нее держись,
Хоть и нелегкая работа,
Вот как!

Мне ни денег, ни славы не надо –
Это все для меня миражи.
Если будут друзья мои рядом –
Я пройду с ними все этажи!
Пусть кружит и петляет порою
Непростая моя колея,
Горизонты она мне откроет,
Эта жизнь – для меня и моя!

Припев.

На сцену приглашается директор лицея, родители выпускников вручают подарок школе, директор подхватывает припев песни вместе с юношами.

Волк и семеро козлят

Сказку читают первоклассники.

Волк (стучка в дверь).

Козлятушки, детятушки!
Отопритеся, отворитеся!
Ваша мать пришла,
Молока принесла!



Козлята. Уходи, плохой!
Не стучи ногой!
Много в тебе фальши,
Уходи подальше!

Волк. Сказка за сказкой,
Герой за героем –
Дети играют
Хорошие роли.
Мне же досталось
Волка сыграть –
Должен я бедных
Козлятку сожрать!
Мне так не хочется
Быть кровожадным,
Семеро душ
Загубить беспощадно...
(Снова стучит в дверь.)
Козлятушки, детяташки!
Отопритеся, отворитеся!
Ваша мать пришла,
Молока принесла!
(Пауза.)
Дверь не открыли козлятки –
И славно!
Значит, учила их
Мудрая мама!

Козлята (по очереди):

- Наша мамочка нас учит
Дверь чужим не открывать,
Не по виду – по поступкам
Злых и добрых различать.
- Нас она не забывает
Приласкать и похвалить,
А споткнемся – успевает
Нам соломку подстелить!
- Если что-то трудновато –
Терпеливо объяснит;
Если в чем-то виноваты –
Поругает, но простит!
- Учит нас ходить культурно
И в носу не ковырять,
Говорить литературно,
Никого не обзывают!
- С ней на всяких поворотах
Мы бываем не одни,
Новые берем высоты,
С дневником сверяя дни.
- С ней науки изучаем,
Каждый день – как новый старт!
Постепенно вырастаем
Мы уже из старых парт.
- Сколько ж надо ей усилий,
И терпения, и слов,
Чтобы мы не превратились
Из козляточек... в козлов!



Волк (показывая в сторону выпускников).

А вот эти все ребята
Тоже бывшие козлятки?

Козлята (по очереди):

- Да, они когда-то были
Все такими же, как мы.
- Строемарами ходили,
В косах бантики носили...
- И, как десять лет назад,
Оторвать не могут взгляд
От родной и мудрой самой...

Козлята (хором).

Что была второю мамой!

Песня—посвящение учителям начальных классов «Ты узнаешь её...»

На мелодию песни группы «Корни» (строки, отмеченные *, поются только при повторе припева).

Она любит красивую речь,
Ее голос спокойный, как музыка, льется –
Каждым звуком в тебе отзовется,
Каждым словом сумеет зажечь.

Припев (поется дважды):

Ты узнаешь ее из тысячи...
По словам, по глазам, по росчерку. *
Ее образ на сердце высечен...
Первоклассника детским почерком. *

Она любит свой маленький класс:
Подбодрит, пожалеет, рукою погладит
И с любым непоседой поладит
Взглядом добрых и ласковых глаз.

Припев.

Она любит душой принимать
Позывные таланта и звуки удачи,
Ее сердце не может иначе:
Ее цифра любимая – «пять».

Припев.

На сцену приглашаются учителя начальных классов, им вручаются цветы и подарки. Учителя произносят короткие напутствия и остаются на сцене на время повторения припева.

Репка

Сказку читают выпускники по очереди.

Как-то раз на ниве просвещения
Долго-долго, десять лет подряд,
Рос и вырос всем на восхищение
Превосходный красный аттестат.
Сидя в грядке, думал он мечтательно,
Пристально заглядывая в даль,
Взять женою ту, что так блестательна, –
Золотую круглую медаль.
Но пока грустил он в одиночестве,
И причины были для того:
И имени, фамилии и отчества
Не было покамест у него.
Кандидаты, впрочем, появлялись,
Приходили на него взглянуть,
Но, прикинув силы, удалялись,



Говорили: «Нет, не потянуть!»
Так бы и сидел он, неприкаянный,
Но, на счастье, как-то поутру
Девочка одна, смела, отчаянна,
Поглядев, воскликнула: «Беру!
Как красив! И смотрится внушительно!
Дам ему фамилию свою!»
Оценив возможности, решительно
Призвала на помошь всю семью:
«Вот такая будет декларация:
Я у вас, бесценная, одна!
Объявляю всем мобилизацию:
Мне поддержка мощная нужна!»
Дедка срочно вспомнил математику,
«Химию» и «Физику» открыл
И, браня английскую грамматику,
Тексты по ночам переводил.
Бабка в кошельке порылась тщательно:
«Нет, давай пойдем другим путем:
С пенсии своей безотлагательно
Внучке репетиторов наймем!»
Жучка тоже гавкнула решительно:
«Буду так шпаргалки я писать,
Что экзаменатор самый будительный
Ни за что не сможет отобрать!»
Тут и кошка завиляла хвостиком:
«Ну а я залезу в Интернет.
Для меня, поскольку я охотница,
Темы сочинений – не секрет!»
Только мышка пискнула презрительно:
«Вы меня сразили наповал!
Так недальновидны – удивительно!
Ведь ЕГЭ никто не отменял!
Да, я – мышь. Сера. И не красавица.
Но меня мобильней в мире нет!
Чтобы на ЕГЭ с заданьем справиться,
Ты со мною выйди в туалет.
А уж я соображу, наверное,
Где и как лазейку отыскать,
Принесу тебе ответы верные
И ЕГЭ напишешь ты на пять!

По щучьему Велению (родительская сказка)

Сказки есть на свете разные –
Сколько было их рассказано!
Но одна из них особенно
Полюбилась нашим деточкам –
«Как по щучьему велению».
Были мы для вас и мамками,
Были мы для вас и няньками.
Три вещицы службу верную
Сослужили в воспитании:
Пряник, розги да пустышечка.
Когда были вы младенцами,



Стоило разок заплакать вам –
Так у вас во рту пустышечка,
Как по щучьему велению.
Как затопали вы ножками,
Спотыкалися и падали –
Мы за вами следом с пряничком:
Мол, откушай это, детушка,
Все само и образуется.
Как по щучьему велению,
Исчезали тут же слезоньки,
И светился взгляд улыбкою:
Было нам легко-легко тогда
Успокоить, образумить вас.
Только шло, бежало времечко –
Стали выше мамок-нянек вы
На одну иль две головушки.
Розги в ход пошли – не пряники!
Как применишь хворостиночку
По прямому назначению –
Дневники полны пятерками,
Как по щучьему велению.
Быстро наши детки выросли!
Без нужды печатный пряничек,
Не поможет хворостиночка,
И пустышка дожидается,
Пока внуки не появятся...
Но для нас-то, для родителей,
Детки детскими останутся.
И чего только не сделаем,
Как по щучьему велению!
На экзаменах – поддерживали вас,
В институт попасть – поможем вам,
А как курс наук пройдете вы –
Женихов-невест подыщем вам,
На квартиру денег скопим мы,
Огород на даче вспашем мы,
Приведете внуков – вынянчим,
Как по щучьему велению!
И от вас, родимых деточек,
Благодарности не требуем!
Лучше всякой благодарности
Будет ваша жизнь достойная!
Путь-дорогу выбрать верную
Пожелают вам родители,
Чтобы были достижения
Не по щучьему велению,
А по вашему хотению!!!

Песня родителей «Дай Вам Боже...»

На мелодию песни «И исчезнет грусть» из репертуара А. Пугачевой.

Дай вам Боже чуть побольше
Счастья и любви,
И друзей хороших тоже,
Чтоб не подвели.

Принев:



Даль поманит, жизнь обманет,
Будет трудно иногда...
Если папы-мамы с вами,
Горе – не беда!

Дай вам Боже быть мудрее
И сильнее быть,
Дай друг к другу быть добре,
Научи любить.

Припев.

Дай вам Боже веры твердой,
Помоги в пути,
Только честно, только гордо
Вам вперед идти.

Припев.

Дети вручают цветы своим родителям, стоящим на сцене.

Сказка о золотой рыбке

Читают классные руководители.

Садитесь, друзья, поудобней,
Мы вам расскажем сказку –
Старую мудрую сказку
О золотой рыбке.
У самого синего моря
Жили две классные мамы
И два еще классных папы.
Дети у них были разные,
А вот заботы общие.
И от забот этих тяжких
У них голова болела
И днем и позднею ночью.
Пошли они к синему морю,
Чтобы забросить невод
В надежде на то, что поймают
Они золотую рыбку.
Идут они к синему морю,
И каждый думает думу:
О чем он попросит рыбку,
Какое желанье исполнить?
Я бы сказала: «Рыбка!
Медалистов нет – и не надо!
Сделай такое чудо,
Чтобы ЕГЭ все сдали!»
А я бы пришел с поклоном:
«Государыня рыбка!
Пусть наши дети поступят
В вузы – и лучше бесплатно!»
А я попросила бы рыбку:
«Смилуйся, государыня!
Может, хочу слишком много?..
Чтобы когда-нибудь в школу
Пришли они с добрым словом!»
И вон они в синее море
Раз закинули невод –
Пришел он с одною тиной.
В другой раз закинули невод –



Пришел он с травою морскою.
В третий раз наконец-то
Попалась рыбка золотая
И голосом молвит человечым:
«Чего вам надобно, люди?»
Бухнулись перед нею
Классные мамы на колени,
Взмолились классные папы:
«Государыня рыбка!
Не надо нам ни нового корыта,
Ни дворцов, ни дворянства,
Ты помоги нам исполнить
Наши заветные желанья!»
Послушала всех их рыбка
И отвечала тихо:
«Сколько вы лет их учили?
Сколько вы сил в них вложили?
Разве не вашей рукою
Каждый дневник исписан?
Разве не вашей ногою
К классу маршрут проложен?
Разве уста не ваши
На классных часах вещали?
Разве звонки не ваши
Родителей доставали?
Остался всего лишь месяц!
Что ж вам никак неимется?!
И без меня они смогут
Экзамены сдать успешно.
И без меня получат
Медали свои золотые.
И без меня поступят:
Не зря же вы их учили!
А вот придут ли в школу
Когда-нибудь с добрым словом,
Сейчас вам никто не скажет:
Это время покажет.
Теперь же ступайте с богом,
Терпения наберитесь
И в сердце своем храните
Веру, Любовь, Надежду!»

Песня классных руководителей «Молитва»

На мелодию песни «Молитва» из репертуара группы «Smash».

Грустной музыкой звонка
День над нами проплывает;
Он не закончился пока,
Но скоро он растает
Грустной музыкой звонка...
В свой сердечный круг друзей
Тех, кто дорог, принимаю.
В водовороте школьных дней
Все больше понимаю,
Как мне нужен круг друзей.

Принев:



О Боже, дай мне сил,
Что задумано, успеть,
Ни о чем не сожалеть.
О Боже, дай мне сил
И терпенья одолжи
Против зависти и лжи,
Зависти и лжи.

Время, словно карусель,
Закружить легко нас может
И блеском призрачных огней
Покой и сон тревожит.
Время, словно карусель...
Сколько в сердце свежих ран
От потерь и сожалений!
Но никому я не отдам
Надежду – путь к спасению!
Никому я не отдам!

Припев.

Сказка о царе Салтане **(по мотивам сказки А. Пушкина)**

Три девицы под окном
Пряли поздно вечерком.
«Кабы я была царица, –
Говорит одна девица, –
То для школы для родной
Закатила б пир горой.
Я б кормила педагогов
Вкусно, радостно и много.
И не просто пирогами –
Калачами да блинами.
Я бы медом их поила
И при этом говорила:
«Вы заботились о нас
Каждый день и каждый час,
А теперь пируйте вволю,
А потом пускайтесь в пляс!»
«Кабы я была царица, –
Говорит ее сестрица, –
То для школы бы одна
Наткала бы полотна
И любимых педагогов
Приодела бы немного.
Все в учителях прекрасно:
Лица – светлы, мысли – ясны,
Хороша у них душа.
Только денег – ни шиша.
Постараюсь и одену
Всех в костюмы от Кардена,
В твид английский, шелк китайский –
Будут краше розы майской!»
«Кабы я была царица, –
Третья молвила сестрица, –
Много слов не говоря,
Родила б богатыря.
Чтоб младенец был здоровым,



Все бы делала толково –
Он бы рос не по часам
И всему учился сам.
А как срок придет, тотчас
Отдала бы в первый класс
И своим учителям
Я б сказала: «Нате вам!
Вы послушного такого
Не видали, право слово:
В школу вовремя придет
Слушать вас, раскрывши рот,
Звуку каждому внимать,
Все как есть запоминать.
Будут книги и тетрадки
У него всегда в порядке,
И ошибок – ни одной,
И пятерок – целый рой.
А на всех олимпиадах –
Все призы да все награды.
К педагогам – с уваженьем,
И вниманьем, и почтеньем.
Будет школу он любить
И бальзам на душу лить!»
Только вымолвить успела –
Дверь тихонько заскрипела,
И в светлицу входит царь,
Стороны той государь.
Во все время разговора
Он стоял позадь забора –
Эти речи, по всему,
Полюбилися ему.
«Вас бы, милые девицы,
Сделал каждую царицей!
Ведь об этом обо всем
Думал я и сам путем!
Да, у нас житье – не худо!
Что ни выпуск – просто чудо!
Кто-то песенки поет,
Кто – гранит наук грызет,
Все девчата – величавы,
Выступают, будто павы!
А ребята молодые –
Все красавцы удалые!
Только в этом дива нет...
Я нашел такой ответ:
Где учитель с сердцем страстным –
Там старанья не напрасны,
Где с душою педагог –
Там и результат высок,
Не жалел учитель сил –
Выпускник умен и мил.
Педагогов честный труд –
Вот ценнейший изумруд!
Посему даю наказ:
Сей же день и сей же час
Славить всех учителей
Школы доблестной моей!»

Песня – посвящение учителям «Мы не знаем...»

На мелодию песни «Не оставляй меня, любимый...» из репертуара группы «ВИА Гра».

Мы не знаем, что нам делать с этою бедой,
Ведь у нас на свете было все, да не то.
Десять лет прошли – были, не были...
Так, наверное, суждено, но...
Как сказать словами то, что сердце говорит
И о чем оно в груди, волнуясь, стучит,
Будто у доски, богу молится.
На губах смущенье одно, но...

Припев:

Десятки самых добрых слов
Вы от своих учеников
Примите сердцем и душою.
Улыбка рядом и печаль:
Нам расставаться с вами жаль.
За все спасибо вам большое!

Десять лет из вашей жизни отдали вы нам,
Трудный хлеб делили с нами вы пополам...
Разлетимся быстрыми птицами,
Распахнув из школы окно, но...
Мы не знаем, что нам делать с этою бедой,
Ведь у нас на свете было все, да не то.
Что там впереди – нам неведомо!
Пусть все будет как суждено, но...

Припев.

Длинный проигрыш. Выпускники выносят таблички с именами учителей, в конце проигрыша выстраивают из них слово «спасибо». Выпускники вручаются цветы всем учителям в зале.

Повтор припева.

Колобок (сказка десятиклассников)

Музыкальное вступление.

От автора.

Не за дальними горами,
Где дремучие леса, –
Недалеко, рядом с нами,
Приключились чудеса.
Жили-были Дед да Баба.
Он – хозяин, все при нем,
Зарабатывал неслабо
И хозяйство вел путем.

(Звучит фонограмма песни «Ты – морячка, я – моряк» из репертуара О. Газманова.)

И жена его, супруга,
Хорошо дела вела:
Мужу верною подругой
И помощницей была.

(Звучит фонограмма песни «Часики» из репертуара Валерии.)

В общем, дом был полной чашей –
Впрочем, не об этом речь...
Вдруг пришла героям нашим
Мысль кого-нибудь испечь.



(Звучит фонограмма песни «Океан и три реки» из репертуара группы «ВИА Гра».)

Поразмыслили реально,
Что себе хотели б в дар,
И решили: идеальной
Им фигурой будет шар.
Помели в своих сусеках,
Поскребли по коробам,
Затворили тут же тесто
И доверили дрожжам.

(Звучит фонограмма песни «Если вам немного за 30...» из репертуара Верки Сердючки.)

Тесто быстро подходило.
Бабка из того, что было,
Что-то круглое слепила –
Получилось очень мило.
Колобок – ни дать, ни взять,
Ни прибавить, ни отнять.
Посадила в печь – и в срок
Наш испекся колобок.
Бабка с Дедкою глядят –
Оторвать не могут взгляд!
И о будущем мечтая,
Колобочку говорят...

Бабка (или Дед).

Посиди-ка на окошке:
Солнце, воздух – просто рай!
Будь здоровым, милый крошка,
Дозревай и остывай.
На тебя у нас есть планы
На ближайшие года,
Ведь о будущем не рано
Поразмыслить никогда!

(Звучит фонограмма песни «Океан и три реки» из репертуара группы «ВИА Гра».)

Колобок. Вот уж нет! Как бы не так!
Круглый я, да не дурак!
Я по коробу скребен,
По сусеку я метен,
На окошке я стужен.
Для чего? Морали слушать?!
Надоели Баба с Дедом!
Сыт по горло этим бредом!
Я ж хочу и все и сразу,
Чтобы небо – и в алмазах!

(Фонограмма песни «Я теряю корни» из репертуара группы «Корни».)

От автора.

Дед да Баба строят планы,
Колобок же скок-поскок:
С подоконника на лавку,
На пол, в дверь – и за порог.
И вот с этого бунтарства
Начались его мытарства!

(Фонограмма песни «Плакала береза...» из репертуара группы «Корни».)

Кто из нас в далеком детстве
Сказку эту не читал?

Первым делом, как известно,
Он Зайчишку повстречал.

Выход Зайца с группой поддержки под фонограмму песни «Я шоколадный заяц» из репертуара Нарцисса Пьера.

Заяц. Что за чудо?! Вот потеха!
Щас закашляюсь от смеха!
Чей ты родом? Кто таков?

Колобок. Я из рода Колобков!
Я по коробу скребен,
По сусеку я метен,
Я ушел от Деда с Бабой!
Ты б представился хотя бы!

Заяц. Сам не видишь? Мы – студенты!
Мы грызем гранит наук.
Чтобы жить интеллигентно,
Надо вуз окончить, друг!
День и ночь сидим и учим,
Чтобы все зачеты сдать,
Но зато диплом получим
Лет всего-то через пять.
Без диплома быть негоже –
Поступай в студенты тоже.
За тебя возьмусь я лично –
Будешь круглый ты отличник!

(Звучит фонограмма песни «Простая арифметика» из репертуара группы «Премьер-министр».)

Колобок. Вот потешник, вот затейник!
Прилепился, как репейник!
Не отцепится никак!
Круглый я, да не дурак!
Это мне пять лет мотать,
Чтоб копейки получать?!

Пусть «ботаники» пыхтят
И учебники зубрят!
Я ж хочу и все и сразу,
Чтобы небо – и в алмазах!
Быть студентом не хочу,
Лучше дальше покачу!

(Проигрыш из кинофильма «Бригада».)

От автора.
Покатился. И кого же
Повстречал он на пути?
Встречу с Волком в сказке тоже
Нам никак не обойти.

Выход Волка с командой под фонограмму песни «Граница» из репертуара Л. Агутина.

Волк. Стой! Равняйсь по стойке «смирно»!
Повторять я не привык!
Круглый, лысый – сразу видно:
Перед нами призывник.
Молодых люблю, не скрою,
И тебя я враз построю!
Будешь жить ты по уставу,
А не хочешь – так заставим!

А родным, чтобы узнали,
Что тя в армию забрали,
Телеграмму дашь с дороги...

Колобок. Уносить бы надо ноги!

Круглый я, да не дурак!
Хошь понюхать мой кулак?!

Я по коробу скребен,
По сусеку я метен,
Я от предков укатился,
Я от Зайца отцепился,
Чтоб портянками дышать
И о званиях мечтать?!

Из солдат – да в генералы?!

Это ж целой жизни мало!
Я ж хочу и все и сразу,
Чтобы небо – и в алмазах!

(Проигрыш из кинофильма «Бригада».)

От автора.

Помним-помним сказку эту:
Сколько раз читали ведь!
Знаем: дальше по сюжету
Должен встретиться Медведь.

Выход Медведя с командой под фонограмму песни «Девушки фабричные» из репертуара группы «Фабрика».

Медведь. Гляньте – молодой, что надо!

Круглый, крепкий – эка стать!
Примем мы тебя в бригаду,
Будешь с нами ты пахать.
Цех большой – работы много!
Час за часом, день за днем
Мы фабричною дорогой,
Как одна семья, идем!
Труд любой у нас в почете,
А вопрос зарплаты – прост:
Ведь возможен на работе
Для тебя карьерный рост!

Колобок. Круглый я, да не дурак!

Не такой уж я простак!
Я от предков укатился,
Я от Зайца отцепился,
Я от Волка откосил,
Чтоб пахать что было сил?!

Я не лошадь и не бык,
Я работать не привык.
И работушка любая
Мне нужна, как боль зубная.
По цехам да по заводам
Напрягаться год за годом?!

Я ж хочу и все и сразу,
Чтобы небо – и в алмазах!

(Проигрыш из кинофильма «Бригада».)

От автора.

День проходит. Скоро вечер.
До финала – мало слов.



Знаем мы: к последней встрече
Колобок был не готов.

Выход Лисы с командой под фонограмму песни «Муси-пуси» из репертуара Кати Лель.

Лиса. Господа! Должна заметить:
Мне несказанно везет!
Круглый, гладкий, катит, светит,
Прямо в лапы мне плывет!
Незнакомец! В чем причина
Вашей грусти и кручинь?
Мы друзья вам, и тем паче
В планах нет вас одурачить!

Колобок. Как же мне не сокрушаться,
Не скорбить и не терзаться?
Я по коробу скребен,
По сусеку я метен.
Я неглупый с колыбели
И находчивый на деле.
День я мыкался, скитался,
Убегал и уклонялся.
Уж на небе лунный свет,
А алмазов нет и нет!

Лиса. Ну тогда совет мой к месту:
Вам нужна, мой друг, невеста!
Не рябая, не глухая,
Не немая, не косая,
Не высока, не худа
И не слишком молода.
И хозяйственная тоже –
В общем, на меня похожа!

(Звучит фонограмма песни «Невеста» из репертуара Глюкозы.)

Смело все проси сейчас,
Здесь не ждет тебя отказ.
Ты со мной увидишь сразу
Небо звездное в алмазах.

(Звучит фонограмма песни «Нам-нам» из репертуара Лены Терлеевой, участницы «Фабрики звезд-2».)

Колобок. Эх, куда же мне деваться?
Надо думушку иметь...
Знать, придется соглашаться,
Чтобы просто уцелеть.

(Звучит фонограмма песни «Притяженья больше нет» из репертуара В. Меладзе и группы «ВИА Гра».)

От автора.

Сказка ложь, да в ней намек.
Кем же стал наш Колобок?
Нет, Лиса его не съела –
Приласкала, обогрела.
Он сегодня не один,
Он – примерный семьянин.

Под фонограмму песни «Перелетная птица» из репертуара К. Орбакайте на сцену выходят Лиса, Колобок, два колобчонка, встречаются с Дедом и Бабой. Все артисты выходят на поклон.

Примечание. Указанные песни включаются по ходу сказки как фонограммы (небольшими фрагментами, по четыре–восемь строк).



Песня Выпускников

На мелодию песни «Звезда» из репертуара Витаса.

Очень много раз я себе
Задавал вопрос:
Для чего родился на свет
Я, взрослел и рос?
Для чего плавают облака
И идут дожди?
Не нашел ответа пока –
Он впереди.

Припев:

Я подожду еще чуть-чуть
И собираться буду в путь
Вслед за надеждой и мечтой,
За лучезарною своей звездой.

Я бы улетел к облакам,
Да крыльев нет.
Манит меня издалека
Тот звездный свет.
Но звезду достать нелегко,
Хоть цель близка,
И не знаю, хватит ли сил
Для броска.

Припев.

Сколько же еще мне дорог
Предстоит пройти?
Сколько покорить мне вершин,
Чтоб себя найти?
Сколько раз с отвесной скалы
Мне падать вниз,
Чтобы наконец-то понять,
В чем жизни смысл?

Припев.

Финальная песня

На мелодию гимна «Фабрики звезд».

Вот и все. Высоко, далеко
Понесет мечта легко.
Вот и все. Вот и срок
Нам переступить порог.
Пусть будет светлой эта грусть,
Уходит детство – ну и пусть!
Распахнем все двери
И в себя поверим.

Припев:

И кто-то будет гореть
Над землею звездой
И дарить людям добрый свет.
И кто-то будет лететь,
Звать других за собой,
Оставлять в душах добрый след.

Высоко, далеко
Понесет мечта легко.
Вот и все. Вот и срок
Нам переступить порог.



Но здесь останется от нас
Свет отраженья наших глаз,
Звук шагов веселых...
До свиданья, школа!

Припев.

За годом год всегда вперед,
За счастьем и мечтой!
Добро творить, тепло дарить
И звать других за собой!

Припев (поется дважды).